

Гилельс создан для музыки, как душа для чувств. Талант его можно было бы сравнить с прекрасным цветком, если бы цветок не тускнел со временем.. Как часто юные дарования гибнут под бременем славы, в вихре похвал! Но уже 30 лет цветет имя Гилельса в великолепной оранжерее музыкальных имен. Оно не устарело и даже не стало привычным. К необъятности не привыкают, она всегда нова. Безграничный талант и артистическая мудрость сочетались в великое явление искусства.

Подлинное искусство не знает границ. Не знает их и искусство Гилельса. Англия, Япония, США, Канада, Франция, Мексика — его маршруты далеки и извилисты. И если вы хотите почувствовать, что такое всеобщее признание, то произнесите его имя — Гилельс!

Вот он, коренастый, с густой шевелюрой. Скромное лицо и задумчивость, как будто он слушает музыку, не слышимую другими. Путь в искусстве суров и тяжел. И чем больше талант, тем суровее путь. Гилельс не искал легких дорог.

Гилельс — лауреат Ленинской премии. Это советский народ, восхищенный его талантом, приветствует своего соотечественника.

В. ВИШНЯКОВ.

